

συνέντευξη

υψηλής ποιότητας έργων, που θα συμβάλουν ουσιαστικά στην οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη του τόπου. Συνεπώς, είναι άκρως απαραίτητη η ανασυγκρότηση των δομών του δήμου που είναι επιφορτισμένες με την αξιοποίηση των κοινωνικών κονδυλίων, στο πλαίσιο ενός σχεδίου για την χρηματοδότηση υποδομών και την εισαγωγή ψηφιακών αναπτυξιακών εργαλείων στην πόλη. Στην προσπάθεια αυτή αναζητούμε όλες τις καλές πρακτικές από δήμους τόσο της Ειρήδας όσο και του εξωτερικού. Παράλληλα, για τα έργα που το μέγεθος τους απαιτεί ευρύτερες οικονομικές συνεργασίες, επιδιώκουμε συμψηφισμούς και με άλλους φορείς. Στοχεύουμε στη συνεργασία με δήμους δήμους, πανεπιστημιακά και ερευνητικά ιδρύματα, ακόμα και με δήμους άλλων κρατών για ανταλλαγή ιδεών και τεχνολογίας. Σε όλη τα παραπάνω θεωρούμε ότι είχε χαθεί ποζιτιβος χρόνος τα προηγούμενα χρόνια αναφορικά με την ανάπτυξη της Καθαριότητας, λόγω κυρίως της έλλειψης φρεσκάδας της προηγούμενης διοίκησης.

Το κυκλιοφοριακό είναι ένα από τα βασικά προβλήματα. Ξεπνήσατε πρόσφατα ελέγχους σε βασικές οδικές αρτηρίες και επιδόθηκαν πρόστημα στους παραβάτες. Θα συνεχιστούν; Η συνεργασία με την τροχαία θα συνεχιστεί, προκειμένου να ενταθούν οι έλεγχοι για παράνομη στάθμευση, ιδίως σε κεντρικούς άξονες του δήμου όπου παρατηρείται πυκνή κυκλοφοριακή συμφόρηση. Ο στόχος είναι διττός. Αφενός να αποφορτιστούν κεντρικές οδικές αρτηρίες κατά τις ώρες αιχμής, αφετέρου να επιμελωθεί στους πολίτες η κοιλότητα της σύνοψης στάθμευσης, της σύνοψης εν γένει συμπεριφοράς και της ευαισθητοποίησης σε θέματα προσβασιμότητας. Βεβαίως, στην προσπάθειά μας αυτή θα συνδράμει τα μέγιστα η επανασύσταση της δημοτικής αστυνομίας. Μία νέα και σύγχρονη δημοτική αστυνομία, η οποία θα είναι συμπαραστέτης του πολίτη. Θα ενδισφάεται για όποιος του δημότες μας, σε όλες τις γεγονές και φυσικά θα εφορμάζει τις αποφάσεις που λαμβάνονται από το δημοτικό συμβούλιο. Έτσι, θα καταφέρουμε να ευαισθητοποιήσουμε τους συνδημότες μας σε θέματα προσβασιμότητας σε κάθε γεγονιά της Καθαριότητας. Και φυσικά, εκτός από την παράνομη στάθμευση, θα αντιμετωπιστούν και άλλα προβλήματα όπως η υπερβολική κατάληψη των επιψέσεων χώρων από τροπέδαθλαστα, η νχορύπηση και το παραεμπόριο. Μ' αυτόν τον τρόπο θα επιτευχθεί η προστασία του δημόσιου χώρου ώστε να τον χαιρόνται κάτοικοι και επισκέπτες, ενώ ταυτόχρονα θα διευκολυνθεί η προσβασιμότητα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων όπως ΑΜΕΑ κλπ.

Με το στρατόπεδο Κόδρα τι γίνεται; Σε ποια φάση βρίσκεται η αξιοποίηση του χώρου; Πρώτο μέλημά μας στην υπόθεση του Κόδρα είναι να καταφέρουμε να απομακρύνουμε τους παράνομους καταπατητές και να καθαρίσουμε τον χώρο και τα κτίσματα. Έπειτα, σκοπεύουμε να φράξουμε τις κεντρικές εισόδους του στρατοπέδου προκειμένου να μην μπορούν να εισέρχονται οχήματα μέσα σ' αυτό. Προς αυτή την κατεύθυνση, είμαστε ήδη σε συνεργασία και επικοινωνία με τις εισαγγελικές και αστυνομικές αρχές καθώς και με την Εφορεία Αρχαιοτήτων, ώστε να πραγματοποιηθούν όλα τα παραπάνω με νόμιμο τρόπο. Πέραν τούτων, είναι γνωστό ότι το μεγαλύτερο αγκάθι για την επίλυση του ζητήματος του Κόδρα αποτελεί το ποζιτιβος και ποζιτιβος ιδιοκτησιακό του καθεστώος. Εάν μέσα στην τετραετία καταφέρουμε να εντάξουμε το Κόδρα στην καθημερινότητα των ποζιτιβος και το καταστήσουμε ασφαές και καθαρό, τότε θα είμαστε ευχαριστημένοι. Άλλωστε αυτό υποσχεθήκαμε προεκλογικά, όντας ειλικρινείς απέναντι στους συνδημότες μας και γνωρίζοντας ποζιτιβος καλά τα ποζιτιβος και ποζιτιβος ζητήματα που αποτελούν προχονέθι στην άμεση αξιοποίησή του.

Η Καθαριότητα έχει ανάγκη από μεγάλα έργα ή από βελτίωση της καθημερινότητας; Ποιες είναι οι προτεραιότητες σύμφωνα με το τεχνικό πρόγραμμα του 2020; Ο δήμος έχει ανάγκη και από τα δύο. Από την πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μας έχουμε αντιληφθεί πόσο σημαντικό ήταν που ενημερωθήκαμε όλους τους προηγούμενους μήνες κι έχουμε επικεντρωθεί στην επίλυση προβλημάτων που ήλμννζαν και που σχετίζονται με την καθημερινότητα των συνδημοτών μας. Υπάρχουν ποζιτιβος ζητήματα στα σχολεία, στους βρεφικούς σταθμούς, στην καθαριότητα, στην βιώσιμη και νητικότητα. Με τις σχετικές παρεμβάσεις μας τα προβλήματα αυτά επιλύθηκαν και επιλύονται, με αποτέλεσμα να ομαδοποιείται η καθημερινότητα του πολίτη. Προσδοούμε τον ορθολογικό σχεδιασμό της σχολικής στέγης για την επόμενη χρονιά, την έναρξη του σταθμού μεταφοράς απορριμμάτων του Αγίου Παύλου και τη δημιουργία νέων βρεφικών σταθμών. Επιπλέον, άμεσα θα υλοποιήσουμε έργα ασφαήτοσπρώσεων στις περιοχές του κέντρου της Καθαριότητας, της Απετσούς και του Κοραμνοργακίου που θα βελτιώσουν

την εικόνα της πόλης. Προσδοούμε επίσης στα πλαίσια του τεχνικού προγράμματος την ανάληψη του έργου Σοφούλη-Πλάστηρα, την αναβάθμιση των αθλητικών εγκαταστάσεων και την αξιοποίηση της δημοτικής περιουσίας. Έτσι βάζουμε τα θεμέλια για τη βελτίωση της καθημερινότητας και την επαναφορά του τόπου σε τροχιά ανάπτυξης από μια διοίκηση συμπαράξων, ένα δημοτικό συμβούλιο υπεύθυνο και έναν ήαό με υπομονή και αυξημένο αίσθημα ευθύνης. Επιπλέον, επικεντρωνόμαστε από τις πρώτες ημέρες στην διεκδίκηση ευρωπαϊκών κονδυλίων, στην αναδιάρθρωση των δημοτικών υπηρεσιών και στην τακτική επαφή με τους δημότες της Καθαριότητας, ως κάποιος από τις βασικές ανάγκες στον τρόπο λειτουργίας του δήμου. Επίσης ήδη έχουμε έρθει σε επαφή με τους αρμόδιους κρατικούς φορείς (Υπουργεία κλπ.) αναφορικά με τα μεγάλα ζητήματα του παραλιακού μετώπου, της μαρίνας και της ηήαζ της Απετσούς καθώς και του αθλητικού καταφυγίου. Με αυτόν τον τρόπο πορευτήκαμε προεκλογικά και το ίδιο πρότουμε και τώρα όντας διοίκηση.

Προκηρύσατε σε μείωση των δημοτικών τελών κατά 10% για το 2020 παρά τις αρχικές σκέψεις να παραμείνουν στα ίδια επίπεδα. Τι σας οδήγησε σε αυτή την απόφαση; Κι επειδή τα τέλη είναι ανταποδοτικά, θα γίνουν έργα όσον αφορά τον ηλεκτροφωτισμό και την καθαριότητα σε όλες τις γεγονές της Καθαριότητας; Ο αρχικός σχεδιασμός μείωσε για σταθερά δημοτικά τέλη για μία μόνο χρονιά λόγω του ότι είχαμε δημοδογήσει εκτεταμένη αναβάθμιση του δημοτικού ηλεκτροφωτισμού. Με σκεδόν ομάφων απόφαση στο δημοτικό συμβούλιο αποφασίστηκε να γίνει τμηματικά το έργο και εζ' αυτού του λόγου να μειωθούν τα δημοτικά τέλη. Πρόκειται για ένα μέτρο που σσφώς και θα επηρεάσει οικονομικά τους συνδημότες μας, βοηθώντας ταυτόχρονα και την οικονομική ανάπτυξη του δήμου. Κατά συνέπεια, η μείωση των τελών δεν θα ματαιώσει την υλοποίηση έργων ηλεκτροφωτισμού. Όσον αφορά την καθαριότητα, οι ανάγκες που έχουμε δημοδογήσει είναι διοικητικού και οργανωτικού χαρακτήρα και αυτών δεν επηρεάζουν τα οικονομικά του δήμου. Οι ανάγκες αυτές, πέραν των άλλων, εντάσσονται στο σχεδιασμό τον σταθμό μεταφοράς απορριμμάτων του Αγίου Παύλου.

SUPPORTING SOCIAL ENTERPRISES IN COMBATING POVERTY AND SOCIAL EXCLUSION

SOCIAL PLATE

«Στήριξη των Κοινωνικών Επιχειρήσεων στην καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού»

Εταίροι Έργου

Interreg
Greece-Bulgaria
SOCIAL PLATE

<https://www.socialplate.eu>, <https://foodangels.socialplate.eu>, [@social_plate](https://socialplate.eu)

Το Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Ανάπτυξης V-A «Επίδομα-Βελτίωση 2014-2020» συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και εθνικούς πόρους των χωρών που συμμετέχουν σε αυτό.